

淇滨晚报

百姓晨报

中秋大舞台 百姓送礼来

福娃迎奥运 百姓送大礼

活动时间:9月15日~9月26日

买就送

活动时间:9月15日~9月25日

到百姓购物 请您吃大餐

活动时间:9月25日

详见店内海报 欢迎团购 团购热线:2676657 2650000

2007年9月19日 星期三 农历丁亥年八月初九 今日8版 总第1346期 网址://www.hbrb.com.cn 国内统一刊号:CN41-0090 鹤壁日报社主办 热线:3313880

中国考古界最高奖项评选揭晓

刘庄遗址获国家“田野考古奖”

本报讯(记者 邓少华 通讯员 范永禄)继2005年成功入选“全国十大考古新发现”后,9月13日,刘庄遗址又获得中国考古界最高奖项——国家文物局“田野考古奖”三等奖。17日,国家夏商周断代工程首席科学家李伯谦

教授考察了刘庄遗址发掘工作,对刘庄遗址发掘取得的成果给予充分肯定。

国家文物局“田野考古奖”为中国考古界的最高奖,每两年评选一次,要求参选项目具有重要考古价值,发掘过程必须科学、严谨,并对出土的文物或

重要遗迹有阶段性研究成果,因而成为考古界评选最为严格的一个奖项,自开评以来,已有多届评选出现一等奖空缺。本次评选全国共有43个考古项目入围“田野考古奖”,此次仅评选出二等奖、三等奖,一等奖依然空缺。

9月17日,国家夏商周断代工程首席科学家、北京大学教授李伯谦先生在刘庄遗址考察时说,刘庄遗址的发现与揭露对研究先商文化的葬俗葬制、社会结构、商人渊源、夏商关系等重要学术问题,起到了巨大的推进

作用。刘庄遗址被评选为2005年度“全国十大考古新发现”以及获得国家“田野考古奖”,充分说明了其具有重大历史研究意义。李伯谦教授还对刘庄遗址发掘后期资料整理工作提出了指导性意见。

今日看点

我省公开评选民俗经典和首批“老字号”与古代民居

我市三项入围评选

分别是浚县山庙会、九河黄酒和李家大院

▲2版/鹤壁新闻

央行年内五次加息理财专家提醒市民

投资方式应多元化

▲3版/鹤壁新闻

爱恨情仇话诗河

▲4版/文化鹤壁

我国将改革个体工商户管理费收取办法

▲5版/国内外新闻

施工拉绳摆翻行人

伤者倒地昏迷数十分钟方才苏醒

▲3版/鹤壁新闻

刘心武红学著作被指贩卖他人观点

▲6版/文娱/体育



小学生宣传“无车日”

9月17日,苏州市东中市实验小学学生在街头发放相关材料。东中市实验小学师生共同制作了公交出行指南和“无车日”宣传材料在街头散发,倡导市民以骑自行车、乘公交车等方式出行。

新华社发

十年义务清扫楼道 感动邻里和谐相处

本报讯(见习记者 徐舒帆)9月17日,家住山城区山城路南段的市民杜女士告诉记者,她的邻居黄女士10年来坚持义务为大家清扫楼道,事情虽小,却由此带动了邻里之间和谐相处。

当天,记者来到山城路南段杜女士所在的居民楼,正赶上黄女士在打扫楼道,和她一起清扫楼道的还有住在三楼的一位年轻姑娘。看到记者来采访,黄女士有点不好意思,她告诉记者:“我是这幢居民楼里的老住户了,以前建的住

宅楼不像现在都有物业管理,环境卫生比较差。那时我就想,既然和大家住在一幢楼里,我就主动清扫一下楼梯和楼前的小院,环境好了,不光邻居们看着高兴,自己也感到舒心。”就这样,黄女士一干就是10年,差不多每隔两天就把这幢四层的居民楼从上到下打扫一遍,包括楼前的小院也收拾得干干净净,使这幢已有些年头的老居民楼多年来始终一尘不染。

黄女士的举动让邻居们感动,很快,邻居们便主动和

她一起清扫楼道。住在二楼的杜女士告诉记者:“当初只有小黄一个人打扫,后来大家都被她的行为感动了,于是只要看见她打扫卫生,楼里总有人出来和她一起干。10年间,楼里的邻居换了几茬儿,但无论是新邻居还是老住户,都乐于和小黄一起为大家做点力所能及的事,多年来邻里之间的关系也因此一直很和睦,大家都认为,既然住在

一起就要相互帮助,只有这样才能有一个和谐、美好的环境。”住在四楼的原先生也表示,清扫楼道事情虽小,但令人感动,同时也把邻里之间的感情拉近了,这就是和谐。



银丰·贷款

个人、公务员无抵押、无担保,贷款最高额45万元,3年免息及银行承兑汇票抵押贷款的咨询服务。

地址: 新区兴鹤大街天泽商务中心301室 电话:6891234 6893456

车爵仕汽车酷装美容店

3A 超强隔热水晶陶瓷膜隆重上市,前挡隔热率63%,侧挡隔热率93%,欢迎来店现场测试。招洗车工,日薪16元,业务员5名。

地址: 新区紫荆巷鹤壁日报社西侧 热线:3320000

总值班 刘春有
编辑 黄乾